
Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
3a röker du,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej, har aldrig 
rökt 

Nej, har bara 
prövat Nej, har slutat Ja, när jag blir 

bjuden 
Ja, 1-5 cigaretter 

per dag 
Ja, mer än fem 

cigaretter per dag 
Pojkar 16% 29% 7% 17% 9% 21% 
Flickor 17% 21% 1% 12% 13% 34% 
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Röker du? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
3b Snusar du.

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej,har aldrig 
snusat Nej,har bara provat Nej,har slutat Ja,1 dosa/vecka 

eller mindre  
Ja,1 dosa/vecka 

eller mer  
Pojkar 18% 31% 3% 8% 40% 
Flickor 46% 37% 8% 5% 3% 
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Snusar du? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
3c Få tag på tobak.

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Köpte själv i 
butik 

Köpte själv i 
automat 

t.ex. på en 
restaurang 

Från mina 
föräldrar 

Från syskon 
eller 

kompisar 

Betalar 
någon för att 

köpa ut 

Köpte 
smuggeltoba
k genom en 

kontakt 

Beställde 
och fick 
levererat 

från internet 

Annat sätt 

Pojkar 42% 0% 7% 32% 11% 2% 0% 6% 
Flickor 31% 0% 2% 49% 10% 0% 0% 8% 
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Hur får du tag på tobak och snus? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
3d rökning skolgård,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ja, jag själv Ja, andra elever Ja, skolpersonal Ja, annan vuxen 
Pojkar 28% 3% 50% 14% 5% 
Flickor 17% 7% 50% 19% 5% 
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Brukar någon röka på din skolgård? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
3e Rökt vattenpipa,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ja, med nikotin Ja, utan nikotin Ja, både med och 
utan nikotin 

Ja, men jag vet inte 
om den innehöll 

nikotin 
Pojkar 55% 15% 13% 11% 7% 
Flickor 62% 13% 4% 11% 11% 
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Har du någon gång rökt vattenpipa?  



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
4 öl, vin, sprit,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ja, en gång Ja, flera gånger 
Pojkar 23% 13% 64% 
Flickor 24% 8% 68% 
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Har du någon gång under de senaste 12 månaderna druckit öl, vin eller sprit? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
5 dricker hur ofta,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Dricker inte alkohol En gång om året eller 
mer sällan 

Två till sex gånger 
om året 

En till två gånger i 
månaden 

En gång i veckan 
eller oftare 

Pojkar 21% 8% 23% 35% 12% 
Flickor 23% 9% 25% 32% 12% 
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Hur ofta dricker du alkohol? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
6 berusad,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ja 
Pojkar 33% 67% 
Fickor 32% 68% 
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Har du någon gång druckit alkohol så att du har känt dig berusad? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
6 första berusning,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

9 år eller 
yngre 10 år 11 år 12 år 13 år 14 år 15 år 16 år 17 år 18 år 

Pojkar 2 1 5 10 17 27 29 15 4 
Flickor 1 3 9 10 18 22 7 
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Hur gammal var du första gången du kände dig berusad? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
7 berusad ofta,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Dricker inte 
alkohol Aldrig Sällan Någon gång 

ibland Nästan varje gång Varje gång 

Pojkar 22% 11% 13% 15% 24% 16% 
Flickor 21% 13% 7% 20% 31% 9% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

Hur ofta händer det att du känner dig berusad när du dricker alkohol? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
8 Var dricker,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Dricker inte 
alkohol Hemma Hos kompisar På krogen Utomlands Annan plats 

Pojkar 16% 19% 39% 14% 10% 2% 
Flickor 15% 13% 45% 14% 11% 2% 
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Var dricker du alkohol? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
9 alkohol varifrån,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

0% 
2% 
4% 
6% 
8% 

10% 
12% 
14% 
16% 
18% 
20% 

Var får du alkohol ifrån? 
Pojkar 

Flickor 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
10 vet föräldrar,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Jag dricker inte 
alkohol Nej Ja, men bara en del 

av det jag dricker 
Ja, nästan allt jag 

dricker Ja, allt jag dricker 

Pojkar 24% 10% 14% 19% 33% 
Flickor 22% 11% 23% 20% 24% 
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Känner dina föräldrar till att du dricker alkohol? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
11 få tag på alkohol,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Dricker aldrig Mycker svårt Ganska svårt Varken lätt eller 
svårt Ganska lätt Mycket lätt 

Pojkar 24% 3% 3% 14% 27% 29% 
Flickor 23% 1% 6% 21% 26% 22% 
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Är det lätt eller svårt för dig att få tag på alkohol? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
12 möjligt prova nark,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej, aldrig Ja, en gång Ja, flera gånger 
Pojkar 74% 13% 13% 
Flickor 77% 8% 15% 
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Har du någon gång haft möjlighet att prova/eller blivit erbjuden narkotika? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
12 möjligt prova vad

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Cannabis, 
Hasch, 

Marijuana, 
gräs, weed, 

gröning, 
bruning, ganja 

Ecstacy Spice Amfetamin, 
Tjack LSD Kokain, 

Crack, Koks Heroin Ej angivet 

Pojkar 28 3 5 3 1 5 3 
Flickor 20 1 2 2 1 3 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

Har du någon gång haft möjlighet att prova/eller blivit erbjuden narkotika? 
Vilken	
  slags	
  narko-ka?	
  



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
13 prova narkotika,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Tveksam Ja 
Pojkar 80% 12% 8% 
Flickor 80% 12% 9% 
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Har	
  du	
  någon	
  gång	
  ha,	
  lust	
  a0	
  prova	
  narko4ka?	
  



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
13 varför prova nark,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Verkar kul För att testa känslan, 
nyfiken på ruset  

Mår dåligt, livet 
suger, vill dö  

För att det är gott, för 
att jag vill  För att jag kan 

Pojkar 46% 15% 0% 15% 23% 
Flickor 10% 40% 10% 20% 20% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

100% 

Varför	
  har	
  du	
  någon	
  gång	
  ha,	
  lust	
  a0	
  prova	
  narko4ka?	
  



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
14 använt narkotika,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej, aldrig Ja, en gång Ja, 2-5 gånger Ja, 6-10 gånger Ja, mer än 10 
gånger 

Pojkar 85% 6% 2% 1% 4% 
Flickor 86% 5% 5% 4% 1% 
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Har du någon gång använt narkotika? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
14 vilken narkotika,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Kommer inte ihåg Cannabis, Hasch, 
Marijuana, Gräs Amfetamin Spice 

Pojkar 1 13 1 5 
Flickor 11 1 
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Vilken slags narkotika har du använt? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
15 var erbj nark,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund
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Var har du blivit erbjuden/köpt narkotika? Pojkar 

Flickor 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
16 tändargas,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej, aldrig Ja, en gång Ja, 2-5 gånger Ja, fler än 5 gånger 
Pojkar 94% 4% 1% 1% 
Flickor 95% 3% 1% 1% 
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Har du någon gång sniffat tändargas (s.k. boffning)? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
17 lösningsmedel,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej, aldrig Ja,en gång Ja, 2-5 gånger Ja, fler än 5 gånger 
Pojkar 80% 7% 7% 7% 
Flickor 67% 0% 0% 33% 
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Har du någon gång sniffat lösningsmedel (lim, thinner, bensin)? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
18 doping,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej, aldrig Ja, en gång Ja, 2-5 gånger Ja, fler än 5 gånger 
Pojkar 96% 0% 0% 4% 
Flickor 99% 0% 0% 1% 
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Har du någon gång använt dopingpreparat (t.ex. anabola steroider)? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
19a erbjuden doping,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej, aldrig Ja 
Pojkar 96% 4% 
Flickor 98% 2% 
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Har du blivit erbjuden dopingpreparat? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
19a var erbj doping,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Internet Gym Kompis På stan 
Pojkar 1 2 1 1 
Flickor 1 1 
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Var har du blivit erbjuden dopingpreparat? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
19b 'köpt doping

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej, aldrig Ja 
Pojkar 96% 4% 
Flickor 98% 2% 
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Har du köpt dopingpreparat? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
19c kosttillskott,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej, aldrig Ja 
Pojkar 96% 4% 
Flickor 98% 2% 
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Använder du kosttillskott? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
19c vilket kosttillskott

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Vitaminer Protein Kombinera
de preparat Mineraler Aminosyror

, BCAA  
Fettsyror, 
Omega 3 

Hud & hår, 
keratin, 
silicea 

Müssli, 
juice, mjölk, 

frukt 

Energidryc
k 

Vet ej/ej 
angivet 

Pojkar 8 18 8 6 1 6 1 2 
Flickor 4 1 3 1 1 2 
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Vilket kosttillskott använder du? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
20 Hjälpinsats,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ja, 
beroendespecialist Ja, socialtjänstern Ja, ungdoms-

mottagningen Ja, sjukvård Ja, skolsköterskan/ 
kurrator Ja, annat 

Pojkar 95% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 
Flickor 91% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 
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Har du under det senaste läsåret varit i kontakt med någon av 
följande hjälpinatser på grund av att du använt tobak/alkohol/

narkotika och el doping? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
21a datorspel problem,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ja, någon närstående Ja, jag själv 
Pojkar 83% 8% 8% 
Flickor 93% 0% 7% 
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Har du eller närstående upplevt ditt datorspelande som problem eller 
skadligt på något sätt? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
21b tänker på datorspel,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ibland 
Pojkar 87% 7% 
Flickor 100% 0% 
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Tänker du mycket på spel och allt runt omkring det? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
21c rastlös av datorspel,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ibland 
Pojkar 69% 27% 
Flickor 91% 8% 
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Blir du lätt rastlös eller lätt irriterad när du inte kan eller ha fått spela? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
21d köpt lotter,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ja 
Pojkar 63% 37% 
Flickor 78% 22% 
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Blir Har du någon gång under de senaste 12 månaderna köpt lotter 
eller satsat pengar på spel? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
22a huvudvärk,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Aldrig Ungefär en gång per 
termin 

Ungefär en gång per 
månad Ungefär en gång per vecka Flera gånger i veckan 

Pojkar 20% 31% 27% 15% 8% 
Flickor 5% 22% 30% 27% 16% 
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Hur ofta har du haft huvudvärk under detta läsår? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
22b ledsen,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Aldrig Sällan Ibland Någon enstaka gång Ganska ofta Väldigt ofta 
Pojkar 46% 26% 15% 4% 6% 3% 
Flickor 8% 17% 34% 4% 20% 17% 
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Känner du dig ledsen och deppig utan att veta varför? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
22c svårt att somna,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Aldrig Ca 1 gång per termin Ca 1 gång i månaden Ca 1 gång i veckan Flera gånger i veckan 
Pojkar 23% 20% 22% 17% 19% 
Flickor 12% 13% 28% 21% 26% 
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Hur ofta har du under detta läsår haft svårt att somna? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
22d nervös mage.

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Aldrig Ca 1 gång per termin Ca 1 gång i månaden Ca 1 gång i veckan Flera gånger i veckan 
Pojkar 48% 23% 19% 7% 3% 
Flickor 16% 16% 32% 21% 16% 
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Hur ofta har du under detta läsår haft "nervös mage"? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
22e leva,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Aldrig Sällan Ibland Någon enstaka 
gång Ganska ofta Väldigt ofta Alltid 

Pojkar 4% 5% 7% 5% 21% 28% 29% 
Flickor 3% 8% 21% 8% 21% 27% 12% 
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Hur ofta tycker du att det är riktigt härligt att leva? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
23 Hjälpinsats,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ja, BUP eller 
"Unga vuxna" Ja, socialtjänstern 

Ja, 
ungdomsmottagnin

gen 
Ja, sjukvård Ja, skolsköterskan/ 

kurrator Ja, annat 

Pojkar 83% 6% 1% 1% 3% 5% 1% 
Flickor 56% 11% 4% 9% 3% 13% 3% 
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Har du under det senaste läsåret varit i kontakt med någon av 
följande hjälpinatser på grund av att du inte mått bra? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
24 trivs i skolan,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Aldrig Sällan Ibland Alltid Vet ej 
Pojkar 2% 7% 30% 59% 2% 
Flickor 3% 9% 32% 48% 9% 
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Trivs du i skolan? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
24a mobbad,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Aldrig Ungefär en gång per 
termin 

Ungefär en gång per 
månad Ungefär en gång per vecka Flera gånger i veckan 

Pojkar 89% 5% 3% 1% 3% 
Flickor 83% 14% 1% 2% 0% 
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Hur ofta har du blivit mobbad eller trakaserad i skolan det här läsåret? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
24b mobbat,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Aldrig Ungefär en gång per 
termin 

Ungefär en gång per 
månad Ungefär en gång per vecka Flera gånger i veckan 

Pojkar 86% 6% 3% 2% 2% 
Flickor 94% 5% 1% 0% 0% 
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Har du varit med om att mobba eller trakassera andra elever i skolan 
detta läsår? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
24c mobbad SMS,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Aldrig Ungefär en gång per 
termin 

Ungefär en gång per 
månad Ungefär en gång per vecka Flera gånger i veckan 

Pojkar 92% 3% 2% 2% 2% 
Flickor 85% 13% 1% 1% 0% 
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Har du blivit mobbad eller trakaserad via internet/social medier eller 
SMS/MMS eller annat detta läsår? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
24d mobbat SMS,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ja Vet ej 
Pojkar 89% 3% 8% 
Flickor 97% 2% 1% 
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Har du varit med om att mobba eller trakasera via internet/social 
medier  eller SMS/MMS eller annat detta läsår? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
25 fritidsgård,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Aldrig Sällan Ibland Ofta 
Pojkar 69% 17% 10% 5% 
Flickor 69% 20% 7% 4% 
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Brukar du vara på fritidsgård, träffpunkt eller liknande? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
25b aktivitet,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Aldrig Sällan Ibland Ofta 
Pojkar 74% 16% 9% 2% 
Flickor 70% 20% 7% 3% 
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Brukar du delta i någon aktivitet, ledarledd fritidsaktivitet eller träning? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
26 trygg,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Mycket trygg Ganska trygg Ganska otrygg Mycket otrygg 
Går ej ut på kvällen av 
oro för att utsättas för 

brott 

Går ej ut på kvällen av 
andra orsaker 

Pojkar 61% 29% 3% 2% 2% 2% 
Flickor 18% 45% 17% 13% 2% 4% 
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Om du går ut ensam sent en kväll i området där du bor, känner du dig då … 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
27 snattat,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Ingen gång 1-2 gånger 3-5 gånger 6-9 gånger Mer än 10 gånger 
Pojkar 83% 11% 1% 1% 4% 
Flickor 91% 6% 1% 0% 2% 
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Hur många gånger har du snattat under de senaste 12 månaderna? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
27 klottrat.

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Ingen gång 1-2 gånger 3-5 gånger 6-9 gånger Mer än 10 gånger 
Pojkar 88% 9% 2% 0% 2% 
Flickor 97% 3% 0% 0% 0% 
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Hur många gånger har du klottrat/olaglig graffitti under de senaste 12 
månaderna? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
27 tvingat.

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Ingen gång 1-2 gånger 3-5 gånger 6-9 gånger Mer än 10 gånger 
Pojkar 97% 1% 1% 0% 2% 
Flickor 100% 0% 0% 0% 0% 
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Hur många gånger har du tvingat någon att ge dig pengar, mobiltelefon eller 
något annat värdefullt under de senaste 12 månaderna? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
27 förstört.

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Ingen gång 1-2 gånger 3-5 gånger 6-9 gånger Mer än 10 gånger 
Pojkar 72% 17% 5% 2% 3% 
Flickor 92% 6% 2% 0% 0% 
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Hur många gånger har du med avsikt förstört saker som inte är dina 
under de senaste 12 månaderna? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
27 stulit,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Ingen gång 1-2 gånger 3-5 gånger 6-9 gånger Mer än 10 gånger 
Pojkar 95% 2% 1% 0% 2% 
Flickor 99% 0% 1% 0% 0% 
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Hur många gånger har du stulit ur någons ficka under de senaste 12 
månaderna? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
27 köpr stöldgods,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Ingen gång 1-2 gånger 3-5 gånger 6-9 gånger Mer än 10 gånger 
Pojkar 94% 2% 2% 1% 2% 
Flickor 100% 0% 0% 0% 0% 
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Hur många gånger har du köpt något som du vet varit stulet under de 
senaste 12 månaderna? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
27 sålt stöldgods,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Ingen gång 1-2 gånger 3-5 gånger 6-9 gånger Mer än 10 gånger 
Pojkar 95% 2% 1% 0% 2% 
Flickor 100% 0% 0% 0% 0% 
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Hur många gånger har du sålt något som var stulet under de senaste 
12 månaderna? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
27 vapen,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Ingen gång 1-2 gånger 3-5 gånger 6-9 gånger Mer än 10 gånger 
Pojkar 84% 6% 2% 1% 7% 
Flickor 96% 2% 1% 0% 1% 
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Hur många gånger har du burit vapen under de senaste 12 månaderna? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
28 ålder brott,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

8 år eller 
yngre 9 år 10 år 11 år 12 år 13 år 14 år 15 år 16 år 17 år 18 år eller 

äldre 

Har aldrig 
gjort något 

av 
ovanståen

de 

Vet inte 

Pojkar 3% 1% 2% 1% 4% 4% 1% 4% 2% 1% 0% 61% 17% 
Flickor 2% 0% 0% 0% 1% 1% 5% 0% 1% 3% 0% 80% 7% 
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Hur gammal var du första gången du gjort något av ovanstående? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
29 åkt fast,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ja 
Pojkar 74% 26% 
Flickor 89% 11% 
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Har du någon gång åkt fast för polisen? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
30 hotad,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ja 1 gång  2 gånger 3 gånger 4 gånger 5 gånger 10 gånger 15 gånger eller 
fler 

Pojkar 95% 5% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Flickor 96% 4% 3% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 
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Har du kännt dig allvarligt hotad under de senaste 12 månaderna? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
30 anmält hot,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ja 1 gång  2 gånger 3 gånger 4 gånger 5 gånger 10 gånger 15 gånger eller 
fler 

Pojkar 50% 25% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Flickor 14% 43% 43% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Anmälde du hotet till polisen? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
30 misshandlad,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ja 1 gång  2 gånger 3 gånger 4 gånger 5 gånger 10 gånger 15 gånger eller 
fler 

Pojkar 94% 6% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Flickor 95% 5% 3% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 
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Har du blivit misshandlad under de senaste 12 månaderna? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
30 anmält misshandel,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ja 1 gång  2 gånger 3 gånger 4 gånger 5 gånger 10 gånger 15 gånger eller 
fler 

Pojkar 50% 50% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Flickor 14% 57% 29% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Anmälde du misshandeln till polisen? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
30 sex,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ja 1 gång  2 gånger 3 gånger 4 gånger 5 gånger 10 gånger 15 gånger eller 
fler 

Pojkar 97% 3% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 
Flickor 96% 4% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Har du blivit tvingad till sex/blivit våldtagen under de senaste 12 
månaderna? 



Norrtälje kommun, Gymnasiet

Trygg i Norrtälje kommun 2015
30 anmält sex,

Sammanställt av
Tomas Alfredsson, Furusund

Nej Ja 1 gång  2 gånger 3 gånger 4 gånger 5 gånger 10 gånger 15 gånger eller 
fler 

Pojkar 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Flickor 14% 43% 29% 0% 14% 0% 0% 0% 0% 
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Anmälde du påtvingat sex/våldtäkt till polisen? 


